

## **Концертная программа «Мир! Труд! Май!», посвященная Дню труда**



**Дата: 1 мая 2024**

**Место проведения: Летний амфитеатр г. Сморгони**

Лозунг «Мир, труд, май» знает каждый: от мала до велика! Ежегодно в нашей стране этой прекрасной датой отмечают День труда! С этим светлым днём приходит долгожданная весна, а вместе с ней прекрасное настроение, которое жителям Сморгони традиционно будут дарить творческие коллективы и приглашённые звёзды эстрады! Концертная программа «Мир! Труд! Май!» состоится на сцене летнего амфитеатра, где будут звучать музыкальные номера лучших коллективов района, демонстрироваться самые яркие танцы, а звуки музыкальных инструментов заполнят всё окружающее пространство радостью и праздничным настроением! Заключительным аккордом концертной программы станет выступление победителя 2 сезона популярного вокального шоу на телеканале «ОНТ» «Фактор.ВУ 60+» - Виктора Ивановича Гуща, который покорит своим вокалом каждого присутствующего на мероприятии до глубины души.....

**Районный праздник «Сияй в веках, Великая Победа!»,  
посвященный Дню Победы**



**Дата: 9 мая 2024**

**Место проведения: г. Сморгонь**

9 мая – памятная дата в жизни каждого белоруса. Её ценность и важность нужно передавать из поколения в поколение и никогда не забывать. День Победы и безмерной гордости за подвиг настоящих героев, которые в годы Великой Отечественной Войны, не жалея своей жизни, защищали нашу Родину – один из самых главных праздников, который отмечается в нашей стране. Празднование 9 мая в Сморгони начнётся с самого утра шествием по улице Советской. В праздничную колонну соберутся представители власти, ветераны, трудящиеся, спортсмены, студенты и работающая молодежь. Они пройдут по центральной улице города до площади Ленина, где далее состоится торжественный митинг у памятника погившим воинам и партизанам. После традиционного митинга по всему городу продолжатся праздничные мероприятия: на территории парка, амфитеатра и стадиона каждого будут ждать интересные площадки. Памятные выставки-ярмарки, различные акции, многочисленные конкурсы и спортивные

мероприятия, квесты для детей, танцевальный флешмоб, вальс на площади, «голубиная почта с письмами ветеранам», праздничная торговля и многие другие интерактивы, которые организаторы готовят для жителей и гостей города. Закончится массовое празднование вечерним концертом с участием творческих коллективов и лучших артистов Сморгонского района, а приглашённые гости дополнят своими музыкальными композициями настоящую атмосферу праздника, патриотизма и огромной благодарности всем ветеранам. Кроме того, всех гостей праздника будет ждать торжественный салют!

**Торжественное мероприятие «Символ единства и славы»,  
посвященное Дню Государственного флага, Государственного герба  
и Государственного гимна Республики Беларусь**



**Дата:** 12 мая 2024

**Место проведения:** пл. Ленина г. Сморгони

«Мы – Беларусы, мірныя людзі, сэрцам адданыя роднай зямлі!» - эти строки из Государственного гимна Республики Беларусь знает каждый взрослый и каждый ребенок нашей страны. Торжественное мероприятие «Символ единства и славы», посвященное Дню Государственного флага, Государственного герба и Государственного гимна Республики Беларусь пройдет на площади Ленина. Талантливые артисты и творческие коллективы Сморгонщины выступят со своими лучшими патриотическими и добрыми песнями о безграничной любви к своей процветающей Родине. Помимо этого, в торжественной обстановке пройдет посвящение учащихся школ из октябрят в пионеры.

### **Праздник «7яФест», посвященный Дню семьи**



**Дата:** 15 мая 2024

**Место проведения:** ГУК «Сморгонский районный центр культуры»

Семья – это самое главное в жизни для каждого из нас. Семья – это близкие и родные люди, те, кого мы любим, с кого берём пример, о ком заботимся, кому желаем добра и счастья. Что может быть лучше, чем собраться всей семьей и провести время на прекрасном празднике? В Сморгонском районном центре культуры в очередной раз состоится праздник «7ЯФест», посвященный Дню семьи. Всех гостей семейного мероприятия будут встречать аниматоры, танцевать и играть с самыми маленькими посетителями. Добрая музыка, позитив и детские улыбки помогут всем погрузиться в атмосферу домашнего очага и уюта, а концертная программа с элементами театральной постановки заставит зрителей неотрывно следить за происходящим на сцене. Артисты исполнят песни про семейные ценности, любовь и взаимопонимание, создадут уютную атмосферу и подарят хорошее настроение всем присутствующим на мероприятии!